
 VERBALE  DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DELLA 
 X MUNICIPALITA' DEL 04/05/2023

L'anno duemilaventidue,  addi  4  del  mese di Maggio  dell'anno 2023,  alle  ore 15.00 nella  sede
comunale di via Acate, 65 si è riunito,  in prima convocazione  il Consiglio della X Municipalità. A
ciascun  Consigliere  è  stato  notificato,  ai  sensi  dell'art.42  del  Regolamento  della  Municipalità
approvato con deliberazione del  Consiglio  Comunale  n.68 del  21.09.05 e  ss.mm.ii.,  l'avviso di
convocazione per le ore 14,00, per la trattazione del seguente O.d.G.:

 1) Approvazione verbali relativi alla seguenti sedute di Consiglio Municipale

 A) -  Seduta del 27/01/2023

B) -  Seduta del 15/02/2023

 2)Informativa “ Camminata Jane'Walk

 Il Presidente dichiara aperta la Seduta ed invita il segretario a procedere all'appello:  Si procede
all'appello sono presenti tramite collegamento e idendificati  n.  24 :consiglieri:  Bellopede, Cavotti,
Chioccarelli,  De  Maio,  Del  Prato,  Del  Vecchio,  Errico,  Esposito,  Ferraro,  Greco,  Lenci,
Lomasto, Maione, Mariani, Mocerino, Molinaro, Orga, Papa, Pastore, Quattromani, Sabatino,
Scherillo, Somma, Trotta.

Il Presidente ,  consatato il numero legale degli intervenuti dichiara valida la seduta e nomina quali
scrutatori, 1) Del Vecchio Giovanni  2) Papa Eliana 3) Chioccarelli Maurizio. apre i lavori dando
lettura dell' O.D.G. Al termine della stessa lascia la parola ai consiglieri per eventuali interventi

In corso di seduta lasciano l'aula n.6 Consiglieri: Maione (15,59) ; Sabatino (16,01) ; Orga Salvatore
(16,05) ; Papa Eliana (16,09) ; Esposito Rosa (16,11) ; Greco Mario (16,12).

Entrano in  corso  di  seduta  n.3  Consiglieri: Nevola  Luca (15,05);  De Angelis  Rosario  (15,06);
Carcavallo (15,26) .  

Dopo ampia discussione il Presidente invita i presenti a procedere con le operazioni di voto del
1°odg: -  1) Approvazione verbali relativi alle seguenti sedute di Consiglio Municipale lett.A e lett
.B
Alle ore 15,06  si da inizio alla votazione del 1°odg. Lett.A.  sono presenti tramite collegamento e
idendificati n.25 Consiglieri:  Bellopede, Cavotti, Chioccarelli, De Maio, Del Prato, Del Vecchio,
Errico,  Esposito,  Ferraro,  Greco,  Lenci,  Lomasto,  Maione,  Mariani,  Mocerino,  Molinaro,
Nevola,  Orga, Papa, Pastore, Quattromani, Sabatino, Scherillo, Somma, Trotta.

 Il voto, espresso per appello nominale, determina il seguente scrutino:

Favorevoli,24 :(.  Bellopede, Cavotti, Chioccarelli,  De Maio, Del Prato, Del Vecchio, Errico,
Esposito,  Ferraro,  Greco,  Lenci,  Lomasto,  Maione,  Mariani,  Mocerino,  Molinaro,  Nevola,
Orga, Papa, Pastore, Quattromani, Sabatino,  Somma, Trotta.

Contrari      Nessuno
Astenuti  1 ( Scherillo )
Il Verbale  pertanto, è approvato a maggioranza.

Alle  ore  15,09 si  da  inizio  alla  votazione  del  1°odg.  Lett.B.  sono presenti  tramite  collegamento  e
idendificati n.25 Consiglieri:  Bellopede, Cavotti, Chioccarelli, De Maio, Del Prato, Del Vecchio,
Errico,  Esposito,  Ferraro,  Greco,  Lenci,  Lomasto,  Maione,  Mariani,  Mocerino,  Molinaro,
Nevola,  Orga, Papa, Pastore, Quattromani, Sabatino, Scherillo, Somma, Trotta.

 Il voto, espresso per appello nominale, determina il seguente scrutino:



Favorevoli,23  :(.  Bellopede,  Cavotti,  Chioccarelli,  De Maio,  Del  Prato,  Del  Vecchio,  Errico,
Esposito, Ferraro, Greco, Lenci, Lomasto, Maione, Mariani,  Molinaro, Nevola,  Orga, Papa,
Pastore, Quattromani, Sabatino,  Somma, Trotta.

Contrari      Nessuno
Astenuti  2 ( Scherillo,Mocerino )

Dopo ampia discussione il Presidente procede con il 2°odg invitando il Presidente della commissione
preposta a relazionare .
Prende la Parola il Presidente della 5^ commissione Cavotti dopo ampia relazione il Consiglio prende
atto dell'evento proposto condividendone i contenuti .

ll  Presidente Sangiovanni   nell'ringraziare i  presenti  ai  lavori  di  consiglio  e  in assenza di
ulteriori interventi dichiara sciolta la seduta alle ore 16,48.

                         Il Segretario                                                                    Il Presidente

           Nicola GIUDICEPIETRO                                                    Carmine SANGIOVANNI


